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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

4kisiammed, 	Palácio 11 de Outubro 

Ofício n° 07/2019 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 24 de outubro de 2019. 

Assunto: Ata Audiência Pública para debater a Lei de Diretrizes Orçamentárias 2020. 

Audiência Pública realizada no dia vinte e quatro de outubro de dois mil e dezenove, 
pela Comissão Técnica Permanente de Finanças e Orçamento, para debater o Projeto de 

Lei Ordinária n° 98/2019 — LDO, para o exercício de 
dois mil e vinte. 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dez horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Finanças e Orçamento, composta pelos Vereadores: Gilmar Pessutto, 
Presidente; Volnei Christofoli, Vice-Presidente; Vereadores Agostinho Petroli, Jocelito 
Tonietto, Anderson Zanella e Sidinei da Silva como Membros Efetivos, realizou Audiência 
Pública para debater o Projeto de Lei Ordinária n° 98/2019, que "Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias do Município de Bento Gonçalves para o exercício de dois mil e vinte. O 
Presidente da Comissão cumprimentou os integrantes da Mesa: Secretário Adjunto de 
Finanças, Senhor Heitor Tártaro e a Contadora Elisiane Schenato. Também saudou os colegas 
Vereadores Idasir Dos Santos, Jocelito Tonietto, Sidinei da Silva, Moisés Scussel Neto, 
Agostinho Petroli e Moacir Camerini. Saudou os Secretários Municipais presentes, os 
assessores da Casa, e imprensa. Comunicou a todos que no decorrer da audiência seria aberto 
espaço para questionamentos a respeito do assunto. Após, fez a leitura do Edital de Audiência 
Pública. Em seguida convidou o Senhor Heitor Tártaro, para que fizesse sua explanação. 
Findada a manifestação do Secretário Adjunto, foi aberto espaço para questionamentos e 
considerações. Fizeram uso da palavra os Vereadores Moacir Camerini e Agostinho Petroli. 
Os questionamentos foram prontamente respondidos pelo Senhor Heitor. Nada mais havendo, 
o Presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e encerrou a audiência. Sala das 
Sessões, aos vinte e quatro dias do mês de outubr de is mil e dezenove. 

ZW, 
Verea e e 	mar Pessutto 
Presidente da Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS. 
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